
 
 

 

 
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму “Організація міжнародних перевезень” 

спеціальності 275.02 – Транспортні технології (на залізничному транспорті) галузі 

знань 27 – Транспорт другого (магістерського) рівня Українського державного 

університету залізничного транспорту на 2023-2024 навчальний рік 

 

Українська компанія ТОВ “Кернел-Трейд” є відомою світовому споживачеві 

завдяки своїм унікальним умінням та професійному підходу до експорту зернових 

і олійних культур. Компанія відома завзятою працею та постійним розвитком в 

сфері залізничної логістики. ТОВ “Кернел-Трейд” володіє найбільшим приватним 

парком зернових вагонів в Україні, що дозволяє нашим фахівцям мати безцінний 

досвід управління і організації залізничних міжнародних вантажних перевезень у 

власних вагонах. Крім цього, компанія об'єднує висококваліфікованих експертів з 

багаторічним досвідом в організації різних видів транспортування, починаючи від 

залізничних, автомобільних до морських і річкових перевезень, які 

використовуються для забезпечення як експорту, так і імпорту. 

Однією з основних стратегічних задач компанії є надання можливості своєму 

персоналу постійно підвищувати свою кваліфікацію через співпрацю з 

провідними вищими навчальними закладами. Ця ініціатива спрямована на 

створення резерву професійно підготовлених фахівців для галузі організації 

міжнародних перевезень. Вона не тільки підвищує якість персоналу, але й 

зміцнює позиції компанії на ринку, дозволяючи їй залишатися на чолі інновацій 

та ефективних рішень в галузі міжнародних перевезень. Зазначені кроки не лише 

сприяють надійному експорту зернових і олійних культур, але і вихованню нового 

покоління висококваліфікованих фахівців, готових до викликів у сфері 

міжнародних перевезень з урахуванням наявних ризиків, пов’язаних із 

військового вторгненням росіян в Україну. 

Після аналізу, поданої на рецензію освітньо-професійної програми, та 

вивчення її освітніх складових, слід зазначити доцільність врахування 

особливостей сьогодення, а саме забезпечення міжнародних перевезень в умовах 

військового стану.  

Таким чином, визначено, що структура та зміст освітньої програми 

відповідають сучасним стандартам та передовим практикам у галузі міжнародних 

перевезень. Про високий рівень свідчать послідовна структура з усіма 

необхідними елементами для підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі 

транспортних технологій, з врахуванням специфіки міжнародних перевезень. 

Випускники цієї програми фактично готові до успішної кар'єри в компаніях, що 

спеціалізуються на організації міжнародних перевезень. Вони відзначаються 



 
 

 

високою кваліфікацією та готовністю до розв'язання складних завдань у цій 

галузі. Освітньо-професійна програма в даній редакції може бути використана для 

навчання фахівців вступу 2023-2024 року з організації міжнародних перевезень. 

 

 

 

Заступник керівника  

департаменту перевалки та флоту  

ТОВ “Кернел-Трейд”       Михайло КРАВЧЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 
 


